

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
ЩОДО ПЛАНУ ОПТИМІЗАЦІЇ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
МОНАСТИРИСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
НА 2024 РІК**

1. Найменування організатора громадського обговорення:

Монастирська міська рада

Ініціатор громадського обговорення:

Управління освіти, культури, молоді та спорту Монастирської міської ради

2. Мета проведення громадського обговорення:

- врахування думки жителів Монастирської міської територіальної громади щодо реорганізації та ліквідації закладів освіти, а саме:
- реорганізації Дубенківської гімназії з початковою школою у Дубенківську початкову школу;
- реорганізації Завадівської гімназії з початковою школою у Завадівську початкову школу;
- реорганізацію Яргорівської гімназії з початковою школою у Яргорівську початкову школу;
- ліквідацію юридичної особи – Григорівської початкової школи та утворення юридичної особи – «Заклад дошкільної освіти «Сонечко» села Григорів»

Відповідно до пункту 30 частини 1 статті 26, статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» реорганізація або ліквідація навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється за рішенням місцевої ради.

Реорганізація і ліквідація закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості допускаються лише після громадського обговорення проекту відповідного рішення засновника (стаття 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту»).

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Головне у закладі освіти – це якість знань, рівень підготовки учнів, вміння набувати навиків спілкування в колективі однолітків, вчитися здобувати лідерські навиків, мати можливість повноцінного розвитку своїх здібностей та творчої майстерності. Бо тільки у конкурентному учнівському середовищі у дітей є мотивація до кращих результатів у навчанні. На жаль, з кожним роком у нашій громаді, як і в Україні зокрема, зменшується народжуваність, відповідно зменшується кількість учнів.

Значна видаткова частина бюджету Монастириської міської територіальної громади використовується на забезпечення надання освітніх послуг.

Станом на даний час на території Монастириської МТГ функціонує 5 закладів загальної середньої освіти I-III ступенів; 7 гімназій з початковою школою, 2 гімназії з початковою школою та дошкільним відділенням, Комарівська філія Монастириського ЗЗСО I-III ступенів, в яких навчається 1591 учень. Середня наповнюваність класів по закладах освіти МТГ становить – 11,4 учнів, а для мінімального розрахунку отримання освітньої субвенції на 2023 рік відповідно до даних МОН класів по Монастириській МТГ - розрахункова наповнюваність 14 учнів.

Значною проблемою залишається утримання та належне функціонування шкіл із малою наповнюваністю учнів. Так, за очною формою навчання, в Яргорівській гімназії навчається лише 29 учнів, у трьох класах (2, 3, 5) взагалі відсутні учні, середня наповнюваність - 4,8 учня, у Завадівській гімназії - 35 учнів, середня наповнюваність - 3,9 учня, у Дубенківській гімназії - 36 учнів, середня наповнюваність - 4,0 учня. У Григорівській початковій школі відсутні учні 1-4 класів, функціонує лише дошкільне відділення.

Розрахункова наповнюваність класів визначається з урахуванням кількості населення та щільності його проживання і є основною складовою у розрахунку субвенції з державного бюджету, яка передбачена на заробітну плату педагогічних працівників.

У зв'язку з малою наповнюваністю класів вищеназваних закладів освіти є загроза втратити права громади на отримання освітньої субвенції з державного бюджету на оплату праці педагогічним працівникам.

В такому випадку, бюджетне навантаження щодо оплати заробітної плати педагогам цих закладів буде покладене на місцевий бюджет, що призведе до мінімізації видатків на основні поточні потреби закладів (покращення матеріально-технічної бази тощо) і негативно вплине на забезпечення надання якісних освітніх послуг і забезпечення комфортного освітнього простору (середовища). Враховуючи те, що державна освітня субвенція покриває лише заробітну плату педагогічного персоналу, громада за рахунок місцевого бюджету фінансує комунальні послуги та утримання технічного персоналу. Варто зауважити, що міська рада витрачає значні кошти на опалення напівпорожніх приміщень шкіл, хоча ці кошти громада могла б вкладати в енергоефективні заходи та спрямовувати на проекти розвитку.

З метою збереження закладами освіти високого коефіцієнту при розподілі освітньої субвенції, збереження робочих місць та рівня заробітних плат педагогічних працівників, раціонального використання коштів на зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти з достатньою наповнюваністю класів є потреба провести заходи щодо трансформації (зміни) мережі закладів освіти.

Крім того, заходи з оптимізації шкільної мережі дадуть можливість створення єдиного освітнього простору, раціонального та ефективного

використання наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб учнів та вихованців.

3. До участі в обговоренні запрошуються мешканці сіл Дубенка, Завадівка, Коржова, Маркова, Яргорів, Гранітне, Григорів, депутати Монастириської міської ради тощо.

4. Формат проведення громадського обговорення:

Із дотриманням усіх заходів безпеки публічне громадське обговорення передбачатиме на території сіл Дубенка, Завадівка, Яргорів, Григорів зборів, зустрічей з громадськістю та колективами закладів освіти.

5. Пропозиції та зауваження приймаються в Монастириській міській раді та в управлінні освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради у письмовій формі із зазначенням особи та контактної інформації. Пропозиції, розповсюджені через соцмережі, до уваги прийматися не будуть.

6. Місцезнаходження та адреса електронної пошти, номер телефону організатора громадських обговорень, за якими можна отримати консультації з питань, винесених на громадські слухання:

Адреса: 48300, Тернопільська область, Чортківський район, місто Монастириська, вулиця Шевченка, будинок 19.

Електронна адреса: mon_miskrada@ukr.net

7. Прізвище та ім'я особи, визначеної відповідальною за громадські обговорення – Мохун Леся Володимирівна, заступник начальника управління – начальник відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради.

8. Строк і спосіб оприлюднення результатів громадських обговорень.

Звіт за результатами обговорення буде оприлюднений на офіційному веб-сайті Монастириської міської ради у терміни, передбачені чинним законодавством.